

ВАНГЕЛ ГАГАЧЕВ ДУШЕВНО РАСТРОЕНА ЛИЧНОСТ

За директорот Вангел Гагачев на ЗК "Пелагонија" - Битола како злочинец следи:

"ОСНОВНО ЈАВНО ОБВИНТЕЛСТВО

Б И Т О Л А

ПОДНЕСИТЕЛ: Ристо Ивановски

Ул. "Михајло Андоновски" бр.6/21

Битола

ПРОТИВ: Вангел Гагачев

ЗК "Пелагонија" Битола

К Р И В И Ч Н А П Р И Ј А В А

1. Партискиот функционер Вангел Гагачев од Лазар Колишевски бил поставен да се ликвидира кадарот на Крсте Црвенковски. Гагачев бил ликвидатор на неговиот кадар со начело Гого Петковски, генерален директор. Токму со овој Комбинатот станал југословенски рекордер. Со партиската наредба кадарот бил променет, а Вангел Гагачев беше поставен за помошен генерален директор по земјоделие. Со неговото настапување од 1978 година земјоделството и сточарство на Комбинатот биле уништени, овоштарството искрчено итн. Следи тој во 1990 година прв да се распадне во државава на неземјоделски дејности и земјоделска дејност (ЗК "Пелагонија" - Битола). Бидејќи јас сакав Комбинатот да го спасам од стопанскиот штетник и уништувач на Комбинатот се пријавив на конкурс за генерален директор, противкандидат на В.Гагачев.

2. Следи да поднесувам кривични пријави против ликвидаторот на ЗИК "Пелагонија" и уништувачот на ЗК "Пелагонија" - Битола, Вангел Гагачев. Сите тие биле одбивани. Бидејќи моето уништување тој го продолжил со моето конкурирање за генерален директор на Комбинатот, негов противкандидат, наведувам што стои во Одлука РО.бр.1110/90 од Основниот суд на здружен труд во Битола. Судијата Ѓорѓи Христовски, чија сопруга во Комбинатот постигнала големо унапредување, во образложениот наведува: "...поради погрешна кадрова политика и погрешна развојна програма комбинатот потпаднал под хипотека на Стопанска банка...Против избраниот кандидат има кривична пријава до Општинското јавно обвинтелство...кривичната пријава до Општинско јавно обвинтелство од 07.12.1990 година, решението на Општинскиот суд К.бр.380/90 од 12.12.1990, поканите до М-р Михајло Наумовски од СВР воден под бр.09-4136 од 09.01.1990 година, тужбата до Општинскиот суд Битола од 03.08.1990 година...".

3. Директорот Вангел Гагачев самоволно и насилнички на кого сака му го намалува личниот доход. Бидејќи неговите казници не се моќни во Правосудството и Јавното обвинтелство, тие не тужат и не поднесуваат кривични пријави, како залудност. Дури неговите телостроста со ова не завршуваат, тој последните години им плаќа за пензиско и инвалидско осигурување онолку колку што тој сака. Така сите оние кои него не му се допаѓаат, тој нив ги казнува се до нивната смрт, дури по нивната смрт, кога по смртта ПИО го превзема брачниот партнер на починатиот. Кај него нема застанување се додека не оди на другиот свет, а него како злосторник таму му е местото уште од 1978 година.

4. Тој кој сака и кога сака го пушта во пензија, дури од него помлади. Кога се испраќа во пензија, човечно е да се издејствува, таа да се зголеми. Ако тоа не е можно, барем таа да остане на исто ниво како што се одвојувало за вработените. Напротив, тој изживувајќи се врз вработените, самоволно му ја намалува пензијата, со која вработените треба да проживеат до крајот на својот живот, а не да бидат страдалници и да го мразат својот долгогодишен допринос во претпријатието и државата. Дури тој на луѓето кои се технолошки вишок или во пензија двете последни години им плаќа, како што тој сака, и на кој сака. За него не важат закони. Тоа тој за сите го прави со "пресметки", од својот џеп, за свој џеп, порадишто тој има најголем број акции. Само за пример: се скарал со еден со завршен Земјоделски факултет- Скопје, кој бил раководител, него му дал помала пензија од неговиот заменик со Виша земјоделска школа- Битола. Со еден трет, поради лични побуди, магационер му доделил поголема пензија од двата претходни. Еден мирен агроном го пуштил во пензија со најниска нахнада, оти тој не "касал". Неговиот колега му се заканил на Вангел Гагачев, дека тој како помлад од него ќе оди во пензија најмалку еден ден по него. Помладите од него отишле во

пензија, тој не одел, тој ќе одел во пензија во длабока старост како сопственикот на "Фиат" итн. Најдобар пример сум јас. Јас како советник земав личен доход како технички директор, а како технолошки вишок пред пензија не земав како технички директор, ниту како раководител, ниту како неговиот заменик, никако како магационер, туку како "свињар", оти тој така сакал. Затоа тој дели личен доход во плик затворен, божем со награда, од него одредена, со што не се плаќа допринос ...за личен доход. Па тој само ја лаже државава.

5. Кога тој некој сака да го избрка од работа, со месеци го праќа на принудни работни акции, со работно време кое само тој го одредува. Токму затоа тој е виновен за многу смртни случаи, на свои колеги, дури срцеболесно. Само токму затоа многу го напуштија Комбинатот. За нив плаќа државата, а тој нивниот доход го присвојува, како што сака, а за нив работат акцишите на неговите СС- трупи. Следи, тој неговите да не ги брка од работа, туку тој нив ги пушта со награда, за која исто така тој не плаќа данок. Неговите самоволија и незаконија не се мерливи: злостори...

6. Со ваква кадрова политика Комбинатот е уништен. Ова се потврдува со нивните најниски приноси со недоходовно земјоделско производство, за кое не се користи хидромељоративниот систем "Стрежево", со моќ на површина 20.400 ха. На него Вангел Гагачев не сее култури кои бараат наводнување, туку само екстезивни култури пченица, јачмен..., на кои не им е потребно наводнувањето. Место да се добива пченица 6.000 кг/ха, со него денес се произведува само околу 4.000 кг/ха...

7. Како доказ, дека Вангел Гагачев нема одлика на човек, тој мораше по службена должност да дозволи мене да ми се доделат моите акции. Тоа тој до денес не го дозволил. Истото важи и за другите. Наместо тоа тој вработените ги уценува тие да купуваат акции. Дури од нив тој поефтино ги купува. Следат тужби...

8. Па Вангел Гагачев, кој го ликвидирал ЗИК "Пелагонија", а во ЗК "Пелагонија" го уништи поделството и сточарството, го искрчи овоштарството и лозарството, треба да се протера од Комбинатот, никако тој не смее да има ниту една единствена акција. Напротив, тој станал најголем акционер. Па тој ја уништува државава, која треба самата да се обештети.

9. За ова сум пишел во јавни гласила, а било пријавувано во Полицијата. Исто така, биле поднесувани кривични пријави. Ова го правеле и други. Него како моќник никој ништо не му можел.

10. Тој бил склон на уништување на документи. Најдобар пример бил весникот на Комбинатот "Пелагонија", кој бил укинат токму од него. Тој тоа го правел со цел само да ја заскрие вистината од јавноста. За физичкиот обем има податоци во Статистика итн.

11. Тој како носител на се во Комбинатот, тој од странство се купуваше и купува и тоа директно од производителите, а за истото се исплаќа поскапо отколку што се тоа да купи од трговски фирми во државата, што значи и во Битола. Така, тој разликата на цената ја присвојува и неа ја излива во странство. Вакви стоки се трактори Џондири..., автобуси..., систем за молзење..., итн. Исто така е познато, при масовно купување, продавачот за купувачот дава попуст, а тој може да се исплати во дополнително на уште некоја истоветна машина/опрема или во вид на кола. Се ова станува приватно на директорот...

12. Исто така, тој продаваше и продава се како што сака и на кого сака. Овде се рани употребливи основни средства, дури нови. Ова важи и за се друго. Па за ова доволно знае јавноста. Тоа тој го прави директно во четири очи, затоа што тој е носител на злото во Комбинатот, само тој најповеќе да се обогати.

13. Тој е ликвидатор на сточарството. Ова произлегува поради тоа што тој тврдеше дека сточарството не било доходовно. Тој ова секогаш јавно го изјавуваше. Дека ова не е без основа, во говедарската фарма с.Породин поради немање на добиточна храна од глад изумреле говедата. Умирањата продолжува. Ова и денес се потврдува, со висока смртност.

14. Меѓутоа, поголемо зло е што тој на државите им го чисти сточниот фонд, со што ги шири болестите во Комбинатот: чума, бруцелоза итн. За во ова тој да успее, го отуѓил ветеринарниот кадар, а се прави приватни зделки на штета на државата.

Поради ваквите самоволија, следат оболување на преку 100 вработени во Комбинатот од стафилококоза, а женски две потешко болни, меѓу кои сопругата на поранешниот

министер Живко Јанкуловски и на шумарот Зоран Станиќ. Само со моќ се одбегнува оштетата. Ваква е и болеста ауецки и чумата.

Дури во полза на Вангел Гагачев директорот на Ветеринарниот институт- Скопје Ѓорѓи Мицковски- Гркот лаже, во цел свет чумата ја има, не само во Р.Македонија со Свињарска фарма с.Породин. Ова е само заради добивка, што важи и со контролата на квалитетот на храната, вршена кај нив. Па токму ова не е нивна дејност, зашто таа треба да биде самостојна, никако зделки на група граѓани. Дека тие со моќ се прават е потврда со одбележување на сточарството со ушни маркици..., приграбено од нив, а тоа е дејност само на Институтот за сточарство- Скопје...Се се работи само за да се дојде до повеќе заработување, дури од ненадлежни, само на штета на државава.

Значи, тој како светски чудо тврди, чумата со вакцина тие ја искорениле од државава. Следи тој како поткупен од В.Гагачев мене да ме негира, тврдејќи дека јас сум говорел произволно, во фармата немало чума, таа била излечена од факцините, со кои заработувал неговиот институт. Ова беше по повод на моето интервју во весникот "Дневник", што тој мене ме негираше, а мојот демант не беше објавен, се било за добивка. Исто така, Ѓорѓи Мицковски на битолската телевизија "Тера" мене ме негираше. Неговите изјави останале светско чудо, оти во светот свињите се уништуваат. Бидејќи неговото образование не било светско, а Србија сака да стане светска, таа решила да ја искорени само со уништување на свињите, а болни ќе останат само свињите во Р.Македонија и тоа поради злочинот на Ветеринарниот институт, со неговиот пулен Ѓорѓи Мицковски, соработник на Вангел Гагачев. Новинарот битолчанец на "Дневник" починал, што не важи за еден друг битолчанец, кој не го објави моето интервју во "Фокус" против свертот Вангел Гагачев, на мене се заработувало, што трае се до денес. Па Вангел Гагачев личностите на гласилата си ги поткупил и тоа на штета на државата, а само тој да остане негибнат газда. Ова се наведува само со цел да се објасни, тој со државни пари се поткупил за да опстојува. Ова станало од 1990 година кога државата станала ненародна, туку само партиска, само СДСМ-овско приватизирана. Дека тоа е така, е случајот со стафилококоза во друга битолска фирма од свињи од друга фарма. Од Ветеринарниот институт се тврдеше, тоа не било од стафилококи, туку од превозот поради други предизвикувачи, нивна лага, за тие да заработат- само за соработка. А е и следен случај, труењето од нитрат-нитрит од распадналата органска материја на трева, која се најдува во тиња на рибник или езеро, како што било со браната "Матка" отруените риби во Вардар, и тоа само како последица на недостаток на кислорот, а не според нив од механичко повреди... Или со содржина на млеко во прав во битолската "Млекара" во последно време кога има најниска содржина на млеко во прав. Ова се истакнува, со цел да се објасни, дека Вангел Гагачев со државни пари се поткупил и според степенот на поткупување, тој е во состојба се да поткупи, само тој да биде победник, а губитник е само државава.

15. Исто така, во с.Породин во Свињарска фарма за негово време се извршени пропаднати реконструкции за приватни цели, што важело за целиот Комбинат, учесниците граделе куќи...Да не се изуми со реконструкцијата на говедарска фарма во с.Радобор... (Надзорникот ја посети Свињарска фарма кога во неа се беше завршено. Истата градежна фирма од Охрид во Охрид ја изгради куќата на раководителот на Свињарска фарма, Р.И.)

16. Иако тој го ликвидира сточарството, тој за да се обогати купува опрема и добиток од странство, зашто плаќа поскапо. Токму затоа за жалење е кога млечниот систем на одгледување на кравите и нивно молзење се уништил во сите говедарски фарми, менувајќи го системот од поединечно држење на кравите во групно држење и молзење. А ова се врши само за перење на пари, купувајќи директно од странство поскапо отколку преку трговска куќа во државава.

За се ова, како и за безброј друго, што овде не е наведено, против него од мене и други лица беа поднесувани кривични пријави. Меѓутоа, партиското Обвинителство нив ги отфрлаше, само така тој беше штитен. Се тврдеше, тој мене лично не ми нанел штета. Па тој самоволно и без основа ме избрка од работа, дури на силециски начин личниот доход од 1989 и 1990 година четири пати во 2006 година ми го намали со кого ќе живеам до мојата смрт, наведено под точна број 3. Исто така, против него беа поднесувани приватни тужби. И Правосудството било партиско. Само така тој постанал газда на Комбинатот и тој како плачкаш да се обогати. Само така државава беше можно да се оплачка, а нејзиниот капитал кој се со-

здавал по 1945 да биде оплачкан само по 1990 година, што е најголем злостор. Само така тој капиталот го изнесе во странство и стави во државата на лична сметка. Следи неговите деца да возат најскапи возила, а тој како бедник се до 1990 година носеше само една жолтеникава вентилација, со која одеше и на приеми...

17. Па тој е само непријател на Македонија и Македонците, ликвидатор на земјоделството и сточарството, тиквар, душевно растроена личност, професионален убиец, кодош и арамија. Овде е најбитно да се истакне, дека тој бил "професионален убиец". Тој како "срцев болесник" не служел војска, што го правеле и прават Македонците. Следи тој како крволочен свер професионално да ги убие срцевите болни, негови колеги..., и тоа на неговите сверски принудни акции со месеци... Ама тој проумрел и здрави...

За потврда дека тој морал да биде крупен арамија, е доказот кога тој си дозволил ситните арамивчиња да ги брка од работа, што не важи за неговите крупни арамии, негови соработници, раководен кадар. Тие краделе на крупно, комбинатски реколти се предавале приватно. Дури проневера на бончиња за општествена исхрана. Од обвинението носителот на проневерата тој го ослободил. За се ова ги штитела нивната СКМ, денес СДСМ. Тој како Вангел Гагачев бил сопартиец, денес богаташ...

18. Само така тој станал газда на Комбинатот, што него Правосудството како анти-судско му дозволи тој да биде избран директор на Комбинатот, кој токму поради него беше под хипотека..., што се наведе под точка 2. Па тој е само непријател на Р.Македонија и нејзините Македонци, ликвидатор на земјоделството и сточарството...

19. За потврда, дека тој не може добро да произведува, тој го шета раководниот кадар, на одговорни места постава несоодветни лица, со друг смер на Земјоделски факултет-Скопје. Дури тој го негира земјоделскиот кадар, кога нивните работни места ги превземаат вработени со Виша земјоделска школа- Битола. Ама не само тоа, следи тоа да биде со друг факултет/виша школа...За него е битно, да биде потполнето местото, оти тој се знаел...Тој двај магистрирал, а никогаш не можел да докторира.

20. Тој ја води кадровата политика. За тој како тиквар да се одржи, а самиот како газда да го оплаќа Комбинатот, најслабите студенти, од него многу поттиквари, си ги избира за соработници, тој нив им овозможува тие да магистрираат и докторираат. Затоа тој на професорите скапо им плаќа. Меѓутоа, кога тие ќе станат професори на факултети и директори на институти, државава се доуништува. Следи таа по земјоделство, сточарство и ветеринарство да е само на опашката. А токму тој со неа си ја плаќа опашната ни држава.

21. Ова се потврдува со тоа што тој Комбинатот го превзеде, со обврска, бројот на вработените во никој случај да не се намали, како и во никој случај нивниот личен доход. Меѓутоа, состојбата е застрашувачка, тој бројот на вработените многуструко го намали, што важи и за нивниот личен доход. За неговите злочинечки замисли тој да ги оствари на вработените им ги менува работните места, нив ги делвавира и строзува со најниски лични доходи.

Не смее да се изуми дека во земјоделскиот дел работеле околу 2.700 вработени, уште толку сезонски. Од него живееше битолско, а сега не, туку само државниот и македонски непријател, директорот со неговата банда. Слично изјави од Министерството, подрачна единица Србиновски, на битолската телевизија "Тера", на 23.11.2006, од 5.000 вработени 500.

22. Со тоа што тој го намали бројот на вработени и се снижи личниот доход на вработените, него итно треба да му се одземе Комбинатот и тој понуди на лица кои повеќе ќе вработат, а на вработените ќе им го зголемат личниот доход. Се наведува примерот во Германија. По обединувањето на Источна Германија, нејзините фирми беа продавани за една германска марка. Нив ги добиле само оние лица кои предложиле најдобри програми: најголем број на вработени со нивни најголем личен доход. Затоа не е битно чија е фирмата, туку само да биде зголемен бројот на вработените и нивниот личен доход. Во спротивно, фирмите ќе биле повратени. Тоа што во државава се носеле закони за да се оплаќа народот, тие не се меродавни. Тие се носат само за добробит на народот, а не со нив да се подржуваат арамии, во прав смисол.

23. Така житариците како екстезивни култури беа сеани, а и денес се сеат на интезивни површини на ХМС "Стрежево", каде беа предвидени две култури во годината, а не една житарица. Кон ова се додава, пченицата се сее и на ридови, кои се само за екстезивно производство, зашто тие и се угарат. Пак, во САД на површини со приноси до 800 кг/ха не се ис-

плаќа нафтата за жетва. Исто така, поимот Овче Поле е само поле за овци, што никогаш не било со Пелагонија. Следи да се признат приносите од државата. Токму затоа таа за пченицата само се лаже, што е во полза на Овче Поле..., ама на штета на државата. Значи, не се правел вистински трошок, туку само признат.

24. За самоволијата на директорот треба да се додаде, Комбинатот имал околу 27.000 ха. Пак, за да се заскрие неработењето, во јавноста се говореше за околу 25.000 ха, што од државата беше признато. Всушност, тој тоа го издејствуваше како моќник на ОК на СКМ-Битола, што важеше и во ЦК на СКМ, што опстоило во СДСМ, чиј одборник бил. Меѓутоа, сега се говори само за 16.000 ха. Па недостасуваат уште 9.000 ха. Исто така, Србиновски изјави: Во Комбинатот вкупно има 25.000 ха, а ќе има 10.000 ха есенски и 6.000 ха пролетни. Па тоа се вкупно 16.000 ха. Каде се 9.000 ха ? Дека ова се совпаѓа, од ЗК "Пелагонија"- Битола Тоде агрономот на 18.11.2006 на битолската телевизија "Орбис" за Комбинатот изјави, дека во сеидбата во 2006/2007 година ќе засеале околу 10.000 ха есенски, а околу 6.000 ха пролетни, или вкупно 16.000 ха. Истото важи и за 2007/2008 година, а ќе биде и за 2008/2009 година. Па каде се другите површини ? Во приватен цеп. Значи, видлив е злосторот, кога постои признат висок трошок, а тој оди само за лични цели. (Наведеното важи и за 2009/2010 г., Р.И.)

25. За да ова се потврди, се издава земја вон Комбинатот, таа се обработува на трошок на Комбинатот, а се обогатуваат поединци. Ова произлегува поради тоа што разликата е огромна, следи таа да се излива во приватни цемови. Токму затоа се лаже само државата, и тоа во полза на газдата, со најголем удел на акции, оплачкани од народот.

26. Најбитно е што физичкиот обем на производство е се помал. Тоа почнало од 1978 година, кога државниот штетник станал заменик генерален директор по земјоделие, а од 1990 година и генерален директор на Комбинатот, што е наведено во точка 2 Од тогаш почнал Комбинатот масовно да се уништува, дури приватизира. Всушност, оплачка. Во оваа игра најдобро биле искористени вкупните земјоделски површини и физичкиот обем по секоја култура. Меѓутоа, вкупното производство (површини со принос по хектар) на секоја култура било се помало и помало. Најжалосно постои дури исчезнување на културите. Ова е објасниво, затоа што Вангел Гагачев како потполно неспособен најдобро се снајдува само со помал број култури. Токму за нив се потребни помалку површини, а со нивни ниски приноси, штетникот станал штетнички газда.

27. За да се утврди дека се сеат многу повеќе површини од 16.000 ха, во посматрање треба да се земат токму само од него дадените потрошени просечни количини по хектар на нафта, масло, семе, ѓубре, заштитни средства итн. Па тие не се совпаѓаат со трошоците кои се признати во Европа и САД, туку со негова моќ тој издејствувал тие од надлежните земјоделски лица во државата, што исто така важи за во сточарството и ветеринарството, да се утврдени многу повисоко, што им ги признала државата, за таа ним да им го покрива нерентабилното производство во споредба со светското. Токму затоа не смее да им се верува на кадрите по земјоделство, сточарство и ветеринарство од истоимените институции, кои без работа живеат на државни јасли. Само ако се споредат светските признати просечни трошоци по хектар во земјоделско производство ќе се утврди, во Комбинатот се сеат многу повеќе илјади хектари, а не само 16.000 ха. Токму вишокот хектари преку 16.000 ха е чист грабеж од Вангел Гагачев со бандата во Р.Македонија. А таа е прејака, која го ништи земјоделството и сточарството на државата.

28. За се овде наведено да се заскрие, во Комбинатот била уништена документацијата. Ова може да се види посебно со она со која се купувало во странство и продавало во државата. Исто така, предавало пченица... на фирми со цена која се сака, а не трошковно-доходно, која тој бара да ја признае државата, дури дополнително и нивните премии. За долгот со месеци користење пченица... не се пресметувало... камата. Ова било затоа што тоа било на негови лица, взаемен договор, за заеднички грабеж, со најголем интерес на ГАЗ-ДАТА, Вангел Гагачев, сиромашкото детиште со исмасленото жолтенасто вентилчаге, а сега богаташ. Делумно вистината може да се увиде, во податоците на Статистика, спомената и под точка 9.

29. Токму јас бев носител на сточарството, а ја критикував неспособноста на сточарскиот, ветеринарниот и земјоделскиот кадар. Токму затоа јас редовно се јавував во "Нова Македонија". Исто така, пишев за реонизацијата. Овче Поле е само овче поле, а не пчени-

чно. Пелагонија има систем за наводнување од 20.400 ха, по крава најмалку 4.000 литри конзумно млеко, а Р.Македонија никогаш нема вишок, туку само недостаток, норма по жител 0,5 литар, стрежевските површини и оние покрај Црна Река ќе допринесат многу да се подобри млекоснабдувањето и спречи увозот. "Млекарата" да биде на акционерите млекопроизведители, а не на вработените, кои место да бидат во служба на млекопроизводството, каде се создава капиталот, како нејзини акционери ги плачкаат млекопроизводителите. Ако овие постанат сопственици, тие како непроизводители ќе се богатат, дури странци, трагедија за државата. Со тоа што таа се продаде на странци, се потврди, кадарот на "Млекарата", поставен од Вангел Гагачев, што важи за во Фабриката за добиточна храна с.Радобор..., бил наполно неспособен тој со генерации да управува, што важи и лично за него. Мариово да биде за гоеење на говедата, со кус гоидбен период. Кон ова да се додаде, дека низ Европа од вкупната површина околу 50% се пасишта. Во Европа од вкупниот доход во земјоделството само на сточарството отпаѓа околу 70%, од кои половината на говедарството, а на житата само околу 10%. Пак, во Комбинатот е обратно, со житарици пченица и јачмен, дури како монокултура, што е потврда, дека Вангел Гагачев е само лаик.

30. За горе наведеното да се потврди, до 1963 година постоеше Битолско Блато, во кое со милениуми без вложување се добиваше по 2 тони/ ха риба, трска, шамок итн., а се ловеле и птици. Денес на површините каде беше Блатото, денес под ХМС "Стрежево" останува многу низок чист доход, со што се изигрува државната инвестиција.

31. Ако се знае дека има околу 2.000- 4.000 ха солени површини, со приноси како овчеполските, лажењето на државата за признат просечен принос е огромно. Па тие да се повратат само во езера=рибници. Така ќе се зголеми релативната влага на воздухот, а со тоа и тие земјоделските приноси. Бидејќи Битолското Блато било на патеките птици селници, а за да се смали нивната смртност, Р.Македонија ќе добие инвестиции за возобновување на Блатото. Ќе следи развоток на туризмот...

32. Се кажа 27.000- 25.000 ха, а Битолското Блато беше на околу 4.000 ха. Со ова се објаснува, неблатните површини биле сопственост на жителите. Тие живееле од блатото и земјоделското производство. Никој не отишол во странство, оти никој не бил без работа. Земјата била национализирана и со сила бесплатно одземена со се објекти. Се ова било брането со пушки. Учесник бил и Милачко Стаменков, кој за да не трпи производството со вработените заедно работел, дури тој приколицата ја придржувал на рамо и тоа за да се замени нејзината гума... Следи тој од Вангел Гагачев да биде избркан од работа, поради што тој срцево оболел и умрел, што важело за многу други. Пак, Вангел Гагачев, кој немал врска со Битолска околија, народното го грабнал и го направил свое. Значи, тој како дојденец во битолско го присвоил битолскиот имот на селаните. Тие биле вработени во нивниот Комбинат. Тие биле избркани од народниот душман Вангел Гагачев, а нивните деца бегаат во странство во потрага за корка леб, која крвникот таа и се друго им украде. Се ова него не му пречи, неговите две деца да работат врз нивната трагедија во Стопанска банка- Битола и "Млекара"- Битола, што важи и за нивните брачни партнери, каде тој со парите на протераните селани станел двоен акционер, дури од "Млекара" си ги повлекол акциите, кои биле со потна крв платена од избрканите селани.

33. Овде се говори за Милачко Стаменков. Тој ми кажуваше дека имал документи како и кој крадел во Комбинатот. Ако негова сопруга не ја поткупи ГАЗДАТА, таа ќе може нив да ги приложи. Такви има и други, кои немаат смелост, се плашат од неговата моќ, се тој да поткупи и уништи. Меѓутоа, кога тој ќе умре, во битолско ќе се слави. На неговиот гроб ќе се врши голема нужда, што се правело врз комунистички моќници, народни непријатели. Па врз вакви сверови толку народот можел и толку направил. Таква е ненародната власт. Ваков е срцеболесниот КРВНИК.

34. Меѓутоа, на Вангел Гагачев никој ништо не му можел. Тоа се потврдува со наводот, кога тој со својата банда го организираше труењето на добитокот со запрашена пченка со најголемиот отров жива, а со тоа и на луѓето потрошачи на животинска храна, него влакно не му фалеше. Исто така, неговите соработници Петар Мицевски и Боне Палашевски, на кои им купи магистратури и докторати, со нив тој мене побрзо ме ликвидира. Дури моето место му го предаде на Бонета... Напротив, кога во Скопје врз Киро Глигоров беше извршен атентат, загинал Христо Христоманов, потписникот дека немало труење со жива, зашто сум

пишел во гласилата, од никој недемантирано, тој беше казнат од семејниот Бог. Исто така, почина и Петар Мицевски. Нема добро да заврши ни Бонета...

35. Тој е свесен за своите гревови. За тие него од Бога да му бидат опростени тој подигнал црква на Кајмакчалан, дури помага за црквата во село Драгош. Меѓутоа, Богот не опростува украдени пари, од народот грабнати пари. Богот секогаш ги казнувал клептоманите. Тој со клептомански пари дава јадење оти се спасил од смрт. Дека тој ја мрази црквата е доказ, кога свечено ја отворал црквата на Кајмакчалан, приемот не бил општонароден, туку само за неговите пријатели, бандити, а народот бил избркан. Богот таквите ќе ги казни со нивните семејства, и тоа повеќе генерации, се додека нивните семејства ги трошат од народот украдени средства. На такви сверови нема да им помогне ни нивното превртување во гроб за злоделата извршени врз народот. Истото важи за сите судии, обвинители и правобранители, кои им помогнуваат на арамиштата се од народот да се укради.

36. За спас на Комбинатот тој итно да се избрка од него, а и од државата, што важи за сите негови соработници и подржувачи.

37. На наведените датуми испратив кривична пријава со нејзино дополнување за де-тиштето, бричко, кој станал комунистички газда=арамија. Тој тоа постанал само со тоа што тој на вработените им плаќал и плаќа најниски лични доходи, вработените ги избркал од работа. Само така тој се нивно просвоил=украл и станал дури нивни газда=арамија.

38. Со личен доход како и плаќање на доприноси на личен доход за во пензија во последните години на работниот стаж како тој што сака и на кого сака неговиот арамулук си го зголемил.

39. Со тоа што тој ја запознава јавноста дека тој сеел само 16.000 ха, од кои есенски култури пченица и јачмен 10.000 ха, чија недоходовност ја покрива државата, како и 6.000 ха пролетни култури, тој не можел да стане голем газда, затошто тие немаат видна акумулација, кога кај него нема две култури зашто е предвиден и ХМС "Стрежево". Да не се изуми, дека пред него со наводнување преку Црна Река и со канали, кои бедникот ги затрпал создавајќи услови за неможно подоходовно производство, беа наводнувани вкупно повеќе површини отколку со него со ХМС "Стрежево". Ова се истакнува само со цел да се објасни, дека тој сее многу повеќе илјади хектари површини. Тоа може да се потврди, ако се прегледаат сите површини кои им припаѓаат на Комбинатот. Па тие се сите посеани, а не само 16.000 ха, колку што тој сака да прикаже. Што ова значи ? Само едно, тој води двојна документација: една за да се лаже државата, тој сеел само 16.000 ха. Меѓутоа, тој за тие 16.000 ха потрошил по хектар толку проценти повеќе нафта, масло, семе, ѓубре, заштитни средства...колку што проценти имал посеено повеќе површина. Ама таа вкупна површина изнесува повеќе од 25.000 ха. Токму затоа тој со двојната документација господари со оние повеќе од 9.000 ха кои тој не ги прикажува. Така тој со приносите на вторите документираните површини во прав смисол станал газда.

40. За доказ дека тој ги сее сите комбинатски површини е доказот, тој на индивидуалниот сектор, на селаните, им предал двојно повеќе површина за тие со нив да стопанисуваат отколку што државата од него барала. Меѓутоа, сите тие биле зафрлени површини, а не групирани во парцели. Тој ним им ги дал оние површини кои за него не играле улога тој од нив многу да добие. За ова да се дообразложи се наведува и доказот, во од него предвидените површини има само последна класа на земја, а никако прва, втора...Така тој ја изигрува Владата и нејзиното Министерство за земјоделие...

41. За наведеното да се дообразложи, тој во никој случај само со 16.000 ха сеидбена површина и ликвидирано сточарство не можел да стане акционер на битолската "Млекара", а акците си ги повлекол, ниту во 2008 година да му префрли средства за личен доход на РЕК "Битола", што само по себе многу зачудува.

42. За да се потврди, дека тој прикажува многу помали површини отколку што се вистинските, е доказот, на 06.08.2008 новинарот од Битола Боби Силјановски преку македонското радио, прва програма, во вестите 15,30 часот (15,52 ч.), соопшти, вкупно биле ожниени 7.000 ха пченица со 30.000 милиони тони. Со ова се потврдува, тој за јавноста упорно докажува, тој есенски култури (пченица и јачмен) сеел 10.000 ха. Меѓутоа, место тој да добие од равничарските површините, а вакви се оние од него наведени, во просек по 6.000 кг/ха, како што беше пред него, неговиот просек е само 4.286 кг/ха.

43. Како потврда дека тој е државен саботер, уништувач на народниот имот, него поради лични цели му замрзнала пченицата. Тој на есен посеал сорта пченица која била повеќе пролетна, и таа во пролетта му замрзна, како и поради густа сеидба таа му полегна, па скапа. Токму затоа нејзиниот принос изнесуваше само 2.800 кг/ха. Ова не е се. Тој за докторира во Нови Сад, во 1978 година посеал хибриди сончоглед. Така место да биде просекот 2.700 кг/ха, тој добил помалку од 800 кг/ха. Пак, шеќерна репа место 60.000 кг/ха само околу 25.000 кг/ха. Меѓутоа, саботер=саботер. Токму ова се совпаѓа со комунистички=арамиски газда.

44. Тој како моќник му овозможил на неговиот сопотекловец и сопартиец на СКМ=СДСМ, за кого наведив под точка 16, тој како него да стане газда во "Пелагонијакомерц". Овој човек бил од кадровата политика на македономазецот, газдата=арамискијата на ЗК "Пелагонија".

45. И конечно, тој го управувал и приватизирал Кобинатот со неговите соселани и роднини Буфчани, каде како планинско место не е за земјоделско производство, туку само гуштерско. Со нив тој се направил, како што само тој сакал. Ама има уште еден Мариовец, негов школски, агроном, кој се учи напамет, тој само тоа можел. Овој кога со Буфчанецот, газда, разговарал телефонски, дури на оддалеченост 10 км, стои простум и во став мирно. Ако некој на газдата му мрдне, тој него го брка од работа. Од газдата овој беше поставен за директор на Фабриката за добиточна храна с.Радобор, потоа станал дури негов комерцијален. Се по контрола. Меѓутоа, како што на газдата детиште синот детиште во "Млекара" станал трговски патник и синот на Мариовецот заработува од млекото...

45. Негови најблиски агрономи биле неговите соселани Ѓорѓи Волчевски и Димче Аспровски. Првиот бил во се со него. Со текот на времето тој сфатил дека неговиот соселанец и негов газда се сторил само лично за себе. Па тој почнал да се залага за правдина. Иако цело време со својот соселанец бил директор, до пред некоја година, паднал во милост и немилост, морал да си оди, да спаси што може да си спаси. Напротив, Димче Аспровски си ја сфатил и спровел свинската. Токму затоа свински си го поминал животот. Цело време со газдата бил директор, како свинче убаво награден: зел парична награда за во пензија, кола... Ама и колата има своја вредност која се изразува во пари. И за ова газдата не платил данок. Па зошто тој на Р.Македонија да и плати данок: кој арамија плаќа данок ?

46. Вакви парични награди добиваат и други, што ја одредува и дава само газдата, а неговите самоволија ги покриваат неговите извршители. Така со газдата и овие слепи извршители го плачкаат народот, кој не е нивни.

47. Газдата ги брка од работа оние кои не ги сака. Тој како нетукашен тукашните не ги сака. Следи во Комбинатот избрканите тукашни од душата да ги мразат нетукашните. Со ваквите злостори тој создава раздор меѓу народот, тукашни и нетукашни. Избрканите од него како технолошки вишок, кој се пресметува и за во пензија, е со данокот на сите граѓани, а не на неговите вработени да работаат како војни робови со работно време и тежина само како тој што сака. Тој со неговото лажно болно срце, само да не служи војска, нема да издржи ниту еден ден, камоли со години додека кутрите ќе морат да си заминат. За овие не следи никаква награда, ниту и таа која им следи како на секој смртник: испраќање на посмртните остатоци. За неговите пулени се плаќа дури како за посмртна свадба, а таква само тој од 1978 година најповеќе ја заслужува.

48. Се истакна, Комбинатот имал 27.000 ха, а во јавноста се знаеше за 25.000 ха, што беше само со цел со приносите од разликата на хектарите да се зголеми приносот по ха. Меѓутоа, трошокот за производство по ха беше зголемен за толку проценти колку што беа заскриени ха (2000). За ова да се потврди се кажа, дека Владата имаше предвидено Комбинатот да одвои површини од сите класи и како такви да им бидат доделени на лица кои се бават или сакат да се занимаваат со земјоделско производство. Овде Владата беше изиграна, газдата- моќник им дал повеќе површина отколку што било барано од Владата. Тие површини имале најлоша земја, никаква класа, дури таква и не постои во земјоделската класификација. Површините биле на краевите на комбинатските површини, каде немало патишта итн. Со ова се објаснува, досега никој не ги измерил површините на Комбинатот. Тие се многу повеќе од прикажаните. Токму затоа со нив многу повеќе се лаже државата, многу повеќе се плачка народот.

49. Државата доделуваше премија за земјоделско производство. Меѓутоа, со неа лажно се зголемуваше приносот. Пак, кога тој стана газда, таа цела се присвојува, и тоа без да биде лажно зголемено производството по ха земјоделска површина. Ова говори за можноста, лажењето со приносот и површините се огромни. А при тоа се плачка само народот.

50. Државата доделуваше и доделува премија. Нејзината цел беше, и е строго одредена, и тоа само за унапредување на земјоделското и сточарското производство. Меѓутоа, тоа има обратен тренд. Ова ни објаснува, дека премијата нема наменска примена. Токму затоа таа се плачка и станува сопственост на газдата. Така тој место со неа да го унапреди, што значи зголеми, производството, тој си го унапредува, зголемувам плачкањето на народот, кој никогаш не бил негов: од овој слабосрцев убиец се уништени и ликвидирани лица со челични срца.

51. И конечно, како се плачка народот е доказ со цената на млекото. Државата им одреди цена на млекото, со која млекопроизводителите беа задоволни, се почна да се размислува за зголемување на бројот на крави, дури со повисока млечност... Како што Млекарите во државата ги плачкаа фармерите, како што газдата од 1978 година го плачкаше сточарството во полза на неговото екстезивно и недоходовно пченично-јачменово производство, потполен лаик за доходовно производство како што е млекопроизводството..., вчера млекопроизводителите протестираа, затоа што Млекарите меѓусебно се договориле да го уништат млекопроизводството, кое не е нивно. Ова беше повод што под точка 28. истакнав, млекарата да биде акционерско друштво на млекопроизводителите, а не на зеленашите, кои ни ја уништуваат државава.

52. Измеќарот на газдата Боне Палашевски, слабиот студент со звања со поламатура до магистер и со матура до доктор, платени од газдата, директор на Институтот за сточарство- Скопје, неизјави стручно, стручно потврдено, туку тој говори за разликата која била огромна од она предвидена од Владата и дадената од Млекарите. Значи, газдата го плачка народот за 9000 и повеќе ха, со признати трошоци кои се доволни да се посеат сите постоечки површини. Па од прикажаните хектари 100% пари се употребуваат да се префлат на приватни сметки, со кои се купуваат акции и се друго што сака газдата, срцесакатиот, кој многу срцевито го осакати и оплачка народот.

Таква судбина ги задесила битолчаните и пошироко битолско...

01.09.2008

Б и т о л а

Д-р Ристо Ивановски

Ул. Михајло Андоновски бр. 6/21

Битола".